



ОБЩИНА ДУПНИЦА

Изх. № 91-00-45 / 23.02 2020 г.

До всички заинтересовани

Относно: Процедура на Публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Текущ ремонт на уличната мрежа на територията на Община Дупница през 2020-2022 г. по три обособени позиции“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1. „Текущ ремонт на вътрешна улична мрежа в гр. Дупница – 2020-2022 г.“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2. „Текущ ремонт на вътрешна улична мрежа в селата на територията на Община Дупница 2020-2022 г.“

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3. „Текущ ремонт на общински пътища – четвъртокласна пътна мрежа на територията на Община Дупница 2020-2022 г.“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), инж. Методи Чимев – Кмет на Община Дупница в качеството си на възложител по горещитираната процедура, представя на вниманието на потенциалните участници следните разяснения:

Въпрос №1:

В КС са дадени за остойпостяване следните позиции:

В ОП 1: „Изкоп на неподходящ повърхностни пластове, вкл. Натоварване, транспортиране на опр. Разстояние“;

В ОП 2: „Извозване на излишна земна маса“;

В ОП3: 5 „Извозване на храсти“.

Моля, Възложителят да уточни разстоянието до депото за депониране на земни маси и храсти и да посочи съответната такса за депонирането им.

Отговор № 1:

- Разстоянието до депото за депониране на земни маси за отделните обособени позиции, е както следва:

За **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1** „Текущ ремонт на вътрешна улична мрежа в гр. Дупница 2020 - 2022 г.“ – 7 км.

За **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2** „Текущ ремонт на вътрешна улична мрежа в селата на територията на Община Дупница 2020 - 2022 г.“ – от 5 км. до 20 км.

За **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3** „Текущ ремонт на общински пътища – четвъртокласна пътна мрежа на територията на Община Дупница 2020 – 2022 г.“ - от 5 км. до 20 км.

- Възложителят няма такси за депонирането на земни маси и храсти в депото.

Въпрос №2:

В КС са дадени за остойностяване следните позиции:

В ОП1: „Ремонт на дупки с деб.4 см. вкл. всички свързани с това дейности“

В ОП1: „Ремонт на дупки с деб. 6 см. вкл. всички свързани с това дейности“

В ОП2: „Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с деб. 4 см . вкл. разкърпване, оформяне, почистване и заливане на фугите с битум“;

В ОП2: „Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с деб. 6 см . вкл. разкърпване, оформяне, почистване и заливане на фугите с битум“;

В ОП3: „Ремонт на дупки с деб. 4 см. уплътнен пласт, вкл. всички свързани с това дейности“;

В ОП3: „Ремонт на дупки с деб. 6 см. уплътнен пласт, вкл. всички свързани с това дейности“.

В чл. 10, т.4 от проекта договора е посочено, че:

„Фрезованият материал е собственост на Възложителя. Изпълнителят по време на организацията на своята работа е длъжен да предвиди и да координира в писмена форма местата за депониране или да получи писмени указания за използването на материала с конкретните места за ползването му“

Моля, Възложителя да уточни дали в горсизбросните дейности включват само машинно фрезование на дупките и деформациите или трябва да се предвиди и определен процент ръчно разваляне.

Моля, Възложителят да уточни разстоянието до мястото за депониране на фрезования материал.

Отговор №2:

- В горизонталните дейности се включва само машинно фрезование на дупките и деформациите.
- Разстоянието до мястото за депоиране на фрезования материал е за временно съхранение в местността „Злево“ - 7 км.

Въпрос №3:

В раздел IV.3, т.3.2 – „Техническото предложение“ за съответната обособена позиция – Образец №2 от настоящата документация е дадено, че техническото предложение трябва да съдържа:

„б) „Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя“

Моля, Възложителят да уточни следва ли към Образец № 2 – Техническо предложение да се представи Приложение в свободен текст, включващо:

„Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя“

Отговор №3:

Да, участника следва да опише в свободен текст като приложение към Образец № 2 своето „Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя“.

Настоящото разяснение е неразделна част към документацията по обществената поръчка.

ИНЖ. МЕТОДИ ЧИМЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ДУПНИЦА

